

В память о герое

7 ноября в пгт Краснобродском состоялось торжественное открытие мемориальной доски памяти Ивана Анатольевича Буданаева, выпускника СОШ № 34, погибшего при исполнении воинского долга в СВО, посмертно награждённого орденом Мужества.



ПОЧТИТЬ память Ивана пришли его родственники, односельчане, одноклассники, юнармейцы, члены Совета ветеранов и Боевого братства.

Иван окончил школу в пгт Краснобродском, служил в армии - два года в должности матроса на судне со звучным названием «Гремящий». После демобилизации трудился на Краснобродском угольном разрезе. Девятнадцать лет Иван прожил в браке с любимой женой Еленой, в семье родилось четверо замечательных детей. К сожалению, рождение последнего ребёнка он уже не застал. Но завещал жене назвать дочь именем Виктория, значение которого Победа. И это неслучайно. Он истинно верил в победу России и являлся патриотом своей Родины.

- Школу Ваня окончил в 1993 году. Он всегда был дисциплинированным учеником, активистом, участвовал в различных школьных мероприятиях. Учителя Ваню любили и хвалили. В юности Иван занимался в драмкружке. Затем поступил в училище механизации. Хотел стать механизатором, но в итоге ему приглянулась про-

фессия бульдозериста, и Ваня пошёл работать на разрез. Ему нравилось проводить много времени на природе, он увлекался рыбалкой, ходил на охоту. Как-то вот ему всё давалось легко. Наверное, потому что Ваню постоянно окружали верные друзья и любящие люди. Он притягивал своим жизнелюбием, весёлым нравом, добротой, - вспоминает мама Валентина Ивановна.

А вот какие воспоминания об Иване остались у его двоюродного брата Евгения, с которым они вместе росли: «Ваня был спокойным, неконфликтным человеком. Его никогда не пугала работа. Трудолюбие - одна из отличительных черт Ивана. Даже срочная служба у него прошла в Морфлоте, где служить порой тяжелее, чем на суше».

Иван Анатольевич погиб, защищая свою страну. Его подвиг навсегда останется в памяти земляков, а любовь к нему не угаснет в сердцах его родных и близких. Спасибо, Иван, за твою смелость и доблесть!

Лира МУСТАФИНА.
Фото Ксении ОЧКИНОЙ.